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  Ata da 352ª Sessão ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 

15 de maio de 2025, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente Geovane Lopes da Silva declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida, senhor presidente convidou o senhor Jessé para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência o senhor presidente autorizou que 

fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Não houve matéria em pauta. Passando aos expedientes. No 

pequeno expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Elpídio Farias 

Silva. Iniciou desejando um bom dia a todos, em nome do senhor presidente cumprimentou 

a Mesa Diretora e aos demais pares da plenária. Na oportunidade o vereador relatou sobre 

fazer uma audiência pública, referente aos preços abusivos de gasolinas e do gás. Pois o 

mesmo afirmou que em quanto estiver no Poder Legislativo irá defender a população. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Elpídio Farias Silva. Mais uma vez na tribuna o vereador 

relata sobre a fala do nobre vereador José Carlos das sessões anteriores, referente ao trator 

da Vila Brasispanha. O mesmo afirma que esteve com o prefeito municipal, e que em breve 

o mesmo irá levar o trator para a Vila Brasispanha. Em seguida o mesmo pediu ao 

excelentíssimo José Carlos, para lhe mostrar o que ele fez entre seus 16 anos de mandato 

na Vila Brasispanha. Pois a escola, os asfaltos, e o sistema de água foi o prefeito Marcos 

(Baxim). Contudo finalizou constando que através do Incra conseguiu 160 cestas básicas, 

onde o vereador fez as entregas das cestas nos assentamentos e dentro da cidade. Constou 

também que teve ajuda do prefeito municipal, com os transportes e combustíveis. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra.  Na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Jessé Costa Pereira. O vereador iniciou sua fala desejando 

um bom dia a todos, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais 

pares da plenária. Na oportunidade relatou sobre o dia 18 de maio, Dia Nacional de 

Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, o qual parabenizou 

todos os conselheiros tutelar. Em seguida parabenizou todos os Gari do município de Brejo 

Grande do Araguaia, onde relatou sobre o PL n°4146/2020: que visa regulamentar a 
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profissão e garantir direitos como piso salarial e jornada de trabalho dos garis. O mesmo 

fez um pedido aos vereadores para que apoiam este projeto, com que o município de Brejo 

Grande possa valorizar essa classe. Relatou também sobre as duas últimas sessões 

anteriores referente as quantidades de máquinas no município, onde o presidente da Casa 

tinha afirmado que o município tem caminhão, enchedeixa, e patrol, pois o presidente 

justificou o motivo de umas das patrol estar parada, devido o operador não estar em 

condições para trabalhar. O mesmo afirma não entender, pois no ano de (2024), teve uma 

licitação de uma empresa de Brejo Grande que consta um valor de 1.108.250,00 (um 

milhão e cento e oito mil e duzentos e cinquenta reais), de aluguel de maquinas pesadas e 

caminhão. E sendo que a mesma empresa ganhou este ano de (2025) outra licitação no 

valor de 1.886.415,00 de aluguel de maquinas pesadas, o vereador questionou também que 

existe uma licitação de uma empresa no valor de 650.000,00 para os 18 quilômetros e meio 

da estrada da vicinal do Castanhal, pois foi relatado que iriam dar início as recuperações 

das estradas após as festividades. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda 

na liderança partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de 

Sousa. Deu início desejando um ótimo dia a todos, em nome do senhor presidente 

cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais companheiros. Na oportunidade o vereador 

relatou sobre a importância dos garis para município, o qual parabenizou todos pelos 

trabalhos prestados. Em seguida relatou que esteve com o prefeito municipal, onde 

trataram sobre as recuperações das estradas. Contudo finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu início desejando um 

bom dia a todos os ouvintes, em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos 

demais companheiros. Na oportunidade o vereador relatou a importância e parabenizou 

todos os garis de Brejo Grande do Araguaia. Contudo finalizou relatando os cinco dias de 

festividades do município, pois foi um grande evento com muita organização. Agradeceu 

a oportunidade e devolveu a palavra. Findados os expedientes. Nada mais havendo a ser 

tratado o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, 

com a lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida 

assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Brejo Grande do Araguaia, quinta-feira, 15 de maio de 2025. 


